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i MAT 312 Fourier Analiz i

FINAL SORULARI

Adi Soyad : M%Mzs lqimza : %&S_s

Asagida verilen iki soru zorunlu sorular olup, sorularda istenenleri
gerceklestiriniz.

2, —2<z< 0 ise
=3z , O0<z< 1 ise

-3, 1l<z< 2 ise

-1, 2<z< 4 ise
aragtiriiz ve tiirlerini belirleyiniz.

Soru 1) 25 p] f(z)= fonksiyonunun tiim kritik noktalarin

2, —1<z<0 ise

z , 0<z< 1 ise
-1, 1<z< 2 ise
-z, 2<z< 3 ise
fonksiyonunun grafigini ¢iziniz.

Soru 2) 25 p] f(z)= fonksiyonuna kargilik gelen y = f4(x)
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Asagida verilen iki sorudan sadece birini seginiz ve segtiginiz sorudaki
istenenleri gergeklestiriniz.

1, -2<z<-1ise
Soru 3) [50 p.] f(z) = —; ’ —ngi 1011:: fonksiyonunun (-2,3) araligindaki

-1, 1l<z< 3 ise
Fourier serisini bulunuz ve f( —1)’e kargilik gelen seriyi belirleyiniz.

2?2 | —m <z <0ise
Soru 4) [50 p.] f(éU):{ g 0<z<7 ise

serisini bulunuz ve f(r)’ye karsihk gelen seriyi belirleyiniz.

} fonksiyonunun (-, 7) araligindaki Fourier

r , —2<r<0 ise
2, 0<z<?2 ise
serisini bulunuz ve f(0)’a karsihk gelen seriyi belirleyiniz.

Soru 5) [50 p.] f(z)= } fonksiyonunun (-2, 2) arahgindaki Fouricr
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